
 

 

 

 

 

 

WSPRiTS/ZP/38/2023                                                                              Warszawa, dnia 6 lutego 2023 r. 

ZP.261.1.2023  

 

 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogłoszonego w TED nr 2023/S 012-030089 z dnia 17.01.2023 r. 

na dostawę produktów leczniczych[Nr postępowania: 1/ZP/2023]. 

 
   
 

 

WYJASNIENIA TREŚCI SWZ  

 

 

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Wojewódzka Stacja Pogotowia 

Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „MEDITRANS” SPZOZ w Warszawie udziela wyjaśnień treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia: 

 
 

Dotyczy Części 1 „Leki różne I”: 

1) PYTANIE: dot. poz. 18 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wyrobu medycznego w 

postaci sterylnego (sterylizacja radiacyjna), rozpuszczalnego w wodzie żelu, używanego do ułatwiania 

wprowadzana cewników oraz innych urządzeń medycznych podczas zabiegów dotyczących cewki 

moczowej jak np. cewnikowanie, endoskopia czy cystoskopia oraz do zabiegów odbytniczych i 

okrężniczych jako żel lubrykacyjny. 100 g żelu zawiera: wodę destylowaną, glikol propylenowy, 

hydroksyetylocelulozę, 2g chlorowodorek lidokainy, 0.250g glukonian chloroheksydyny (stężenie 20%), 

0.060g hydroksybenzoat metylu, 0.025g hydroksybenzoat propylu. Produkt w bezlateksowych i 

wygodnych ampułkostrzykawkach z podziałką o pojemności: 11ml (11g) w opakowaniu zawierającym 

25szt. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 

 

2) PYTANIE: Prosimy o potwierdzenie, iż mając na uwadze warunki przechowywania produktu, 

Zamawiający wymaga zaoferowania preparatu, którego przechowywanie może odbywać się w 

temperaturze 5-30 stopni. Obecnie na rynku oferowane są preparaty, których przechowywanie wymaga 

zachowania w pomieszczeniu temperatury 20-30 stopni, co w wielu przypadkach jest niemożliwe do 

spełnienia. Produkt, który nie jest przechowywany zgodnie z informacją w Instrukcji Użycia i na 

opakowaniu, może zmienić swoje właściwości, a co za tym idzie stanowić zagrożenie dla pacjenta. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga powyższego. 

 

Dotyczy zapisów Wzoru umowy: 

3) PYTANIE: Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 

ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie 

i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w 

formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w 

umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy? 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich 

korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na adres: 

kancelaria@meditrans.waw.pl, lecz nie wymaga powyższego. 

 

 

kancelaria@meditrans.waw.pl


4) PYTANIE: W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Dostawcy 

sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 5 ust. 3 projektu umowy 5 dniowego 

terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zamianę słów „…od daty otrzymania zgłoszenia o wadzie” na 

„…od dnia uznania reklamacji”. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy. 

 

5) PYTANIE: Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień 

projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 5 ust. 5: 

5. Wykonawca jest zobowiązany do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umowne: a) za każdorazową 

zwłokę w realizacji złożonego zamówienia w wysokości 0,5% wartości brutto złożonego zamówienia, w 

zakresie której Wykonawca pozostaje w zwłoce, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% 

wartości brutto złożonego zamówienia b) z tytułu każdorazowej zwłoki w dostarczeniu towaru wolnego 

od wad w przypadku uznania reklamacji – w wysokości 0,5% wartości brutto złożonego zamówienia, w 

zakresie której Wykonawca pozostaje w zwłoce, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% 

wartości brutto złożonego zamówienia 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy 

 

 

 

 

Wyjaśnienia i wprowadzone zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia są wiążące dla wszystkich 

Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

  

 
 

Sprawę prowadzi: 

Julia Wizlińska-Motyka 

Inspektor ds. Zamówień Publicznych 

Tel. /22/ 52 51 243 


